
AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 
SESIÓN ORDINARIA DEL 28 DE SEPTIEMBRE DE 2021 

ORDEN DEL DÍA: 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

11. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS
SESIONES ORDINARIAS Y SOLEMNES CELEBRADAS LOS DÍAS 20 Y 27
DE AGOSTO Y 8 Y 15 DE SEPTIEMBRE DE 2021.

111. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDAS.

1. Oficio DP/940/2021 que suscribe el Director de Patrimonio, mediante el cual
solicita la baja y desincorporación del patrimonio municipal de 203 bienes
considerados como consumibles.

2. Oficio DJM/DJCS/CV/861/2021 que suscribe el Director de lo Jurídico
Consultivo, mediante el cual solicita la modificación del decreto municipal
O 66/33/21.

3. Oficio DGJM/DJCS/CC/907/2021 que suscribe el Director de lo Jurídico
Consultivo, mediante el cual remite solicitud para modificar el decreto
D 69/28/21.

4. Oficio DP/1074/2021 que suscribe el Director de Patrimonio, mediante el cual
solicita la baja y desincorporación de bienes muebles propiedad municipal.

5. Oficio DGJM/DJCS/CC/1114/2021 que suscribe el Director de lo Jurídico
Consultivo, mediante el cual remite solicitud para modificar el decreto
D 79/19/21.

6. Oficio DGJM/DJCS/CC/769/2021 que suscribe el Director de lo Jurídico
Consultivo, mediante el cual remite expedientes para la concesión de locales en
mercados municipales.

7. Oficio DGJM/DJCS/CC/918/2021 que suscribe el Director de lo Jurídico
Consultivo, mediante el cual remite expedientes para la concesión de locales en
mercados municipales.

8. Oficio DGJM/DJCS/CC/791/2021 que suscribe el Director de lo Jurídico
Consultivo, mediante el cual remite expediente para la concesión de un local en
el Mercado Corona.

9. Oficio DGJM/DJCS/CC/1107/2021 que suscribe el Director de lo Jurídico
Consultivo, mediante el cual remite siete expedientes para la concesión de
locales en mercados municipales.

1 O. Oficio DGJM/DJCS/CC/1060/2021 que suscribe el Director de lo Jurídico 
Consultivo, mediante el cual remite tres expedientes para la concesión de 
locales en mercados municipales. 
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11. Oficio 320/SIN/SIN/2021 de la Síndica Patricia Guadalupe Campos Alfara,
mediante el cual remite solicitud para el rescate del Camino de Herradura.

12. Oficio DJM/DJCS/CV/959/2021 que suscribe el Director de lo Jurídico
Consultivo, mediante el cual remite expediente de dación en pago a favor de
este Ayuntamiento, de dos vehículos.

13. Oficio DJM/DJCS/CV/962/2021 que suscribe el Director de lo Jurídico
Consultivo, mediante el cual remite expediente respecto de la dación en pago a
favor de este Ayuntamiento, de dos vehículos.

14. Oficio DJM/DJCT/FA-3/306/2021 que suscribe la Síndica Patricia Guadalupe
Campos Alfara, mediante el cual remite la resolución del recurso de revisión
interpuesto por Armida de Anda Abundis.

15. Informe anual de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y
Participación Ciudadana.

16. Informe anual de la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez.

17. Informe anual de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención
Social.

18. Informe anual de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y
Tecnología.

19. Informe anual de la Comisión Edilicia de Planeación del Desarrollo Urbano
Sustentable.

20. Informe anual de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales.

21. Informe anual de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente.

22. Informe anual de la Comisión Edilicia de Protección Civil.

23. Informe anual de la Comisión Edilicia de Espectáculos Públicos y Festividades
Cívicas.

24. Informe anual de la Comisión Edilicia de Salud, Prevención y Combate a las
Adicciones.

25. Informe anual de la Comisión Edilicia de Justicia.

26. Informe anual de la Comisión Edilicia de Obras Públicas.

27. Informe anual de la Comisión Edilicia de Cultura.

28. Informe anual de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana.

29. Informe anual de la Comisión Edilicia de Promoción del Desarrollo Económico y
del Turismo.

30. Informe anual de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y
Combate a la Corrupción.
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31. Oficio REG RIGM/487/2021 que suscribe la regidora Rosa lsela González
Méndez, mediante el cual solicita la justificación de su inasistencia a la sesión
solemne celebrada el 15 de septiembre del 2021, toda vez que por su
incapacidad por maternidad no le fue posible asistir.

32. Oficio MCED/0058/2021 que suscribe la regidora María Cristina Estrada
Domínguez, mediante el cual solicita la justificación de su inasistencia a la sesión
solemne celebrada el 15 de septiembre del 2021, toda vez que, por motivos
personales, no le fue posible asistir.

33. Iniciativa de la regidora María Andrea Medrana Ortega, que tiene por objeto la
reposición e instalación de las placas de nomenclatura de las calles, así como
los señalamientos de seguridad.

34. Iniciativa del licenciado Eduardo Fabián Martínez Lomelí, Presidente Municipal
Interino y de la regidora Gloria Carranza González, que tiene por objeto instalar
una mesa de trabajo que analice implementar un programa de Atención Policial
Integral para los elementos operativos y administrativos de la Comisaría de la
Policía de Guadalajara.

35. Resolución del Comité Dictaminador de los Recursos de Revisión en Materia de
Desarrollo Urbano del Municipio de Guadalajara, respecto del recurso de revisión
interpuesto por Osear Ricardo Flores Espinoza, en contra del dictamen de Trazo,
Usos y Destinos Específicos, emitido por la Dirección de Ordenamiento del
Territorio.

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS.

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES.

1. Dictamen de la Comisión Edilicia de Patrimonio Municipal, correspondiente al
oficio UP/1238/2018 de la Dirección de Patrimonio, mediante el cual remite copia
del expediente para la desincorporación y baja de 22 bienes muebles propiedad
municipal.

2. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Planeación del Desarrollo Urbano
Sustentable y de Servicios Públicos Municipales, correspondiente a la iniciativa
de la regidora Verónica Gabriela Flores Pérez, para el retiro gradual del cableado
aéreo.

3. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Planeación del Desarrollo Urbano
Sustentable y de Patrimonio Municipal, correspondiente a la iniciativa de la
regidora Verónica Gabriela Flores Pérez, para la regularización del
Fraccionamiento "Real del Nilo".

4. Dictamen de la Comisión Edilicia de Patrimonio Municipal, correspondiente a la
iniciativa de los regidores Verónica Gabriela Flores Pérez y Miguel Zárate
Hernández, para la concesión del estacionamiento público de la Plaza
Expiatorio.

5. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Obras Públicas y de Hacienda Pública,
correspondiente a la iniciativa de la regidora con licencia Rocío Aguilar Tejada,
para realizar un proyecto de intervención en el "Centro Cultural San Diego".
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6. Dictamen de la Comisión Edilicia de Salud, Prevención y Combate a las
Adicciones, correspondiente a la iniciativa de la regidora Verónica Gabriela
Flores Pérez, para solicitar al Gobernador del Estado, la remoción del Secretario
de Salud del Poder Ejecutivo.

7. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Salud, Prevención y Combate a las
Adicciones y de Hacienda Pública, correspondiente a la iniciativa de la regidora
Verónica Gabriela Flores Pérez, relativa a la incidencia de casos de dengue.

8. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Seguridad Ciudadana y Prevención
Social y de Hacienda Pública, correspondiente a la iniciativa de la regidora
Verónica Gabriela Flores Pérez, para la compra de sistemas GPS para los
vehículos de la Comisaría de la Policía de Guadalajara.

9. Dictamen de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia,
correspondiente a la iniciativa de la regidora Verónica Gabriela Flores Pérez,
para reformar el Reglamento para el Funcionamiento de Giros Comerciales,
Industriales y de Prestación de Servicios en el Municipio de Guadalajara.

1 O. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Transparencia, Rendición de Cuentas y 
Combate a la Corrupción y de Derechos Humanos e Igualdad de Género, 
correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal Interino licenciado 
Eduardo Fabián Martínez Lomelí, de la regidora con licencia Claudia Delgadillo 
González y de las regidoras Eva Araceli Avilés Álvarez y Alicia Judith Castillo 
Zepeda, relativa a la denominación del portal de acceso "Regidores en 
Contacto". 

11. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Desarrollo Social, Humano y
Participación Ciudadana y de Hacienda Pública, correspondiente a la iniciativa
de la regidora Rosa Elena González Velasco, para crear la ventanilla única para
organizaciones de la sociedad civil.

12. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Desarrollo Social, Humano y
Participación Ciudadana, de Servicios Públicos Municipales y de Hacienda
Pública, correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal Interino
licenciado Eduardo Fabián Martínez Lomelí, de la regidora Rosa lsela González
Méndez y de Juan Carlos Gutiérrez Gómez, a la fecha de presentación regidor
de este Ayuntamiento, para atender la problemática de invasión de servidumbre
de paso sobre la Avenida Juan Pablo 11.

13. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Desarrollo Social, Humano y
Participación Ciudadana y de Hacienda Pública, correspondiente a la iniciativa
de los regidores Miguel Zárate Hernández y Eva Araceli Avilés Álvarez, para
crear el programa "Primero Comer: Programa de salud comunitaria".

14. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Obras Públicas y de Hacienda Pública,
correspondiente a la iniciativa del regidor Víctor Manuel Páez Calvillo y de la
regidora con licencia Claudia Delgadillo González, para la pavimentación con
concreto hidráulico de la calle Ator.

15. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Obras Públicas, de Patrimonio
Municipal, de Derechos Humanos e Igualdad de Género y de Hacienda Pública,
correspondiente a la iniciativa de Sergio Javier Otal Lobo, a la fecha de
presentación regidor de este Ayuntamiento, para la instalación de señalética
para personas débiles visuales o invidentes en edificios públicos municipales.
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16. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Obras Públicas y de Hacienda Pública,
correspondiente a la iniciativa de Aurelio Hernández Quiroz, a la fecha de
presentación regidor de este Ayuntamiento, para la instalación de un elevador en
la Dirección de Obras Públicas.

17. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Obras Públicas y de Medio Ambiente,
correspondiente a la iniciativa de Livier del Carmen Martínez Martínez, a la fecha
de presentación regidora de este Ayuntamiento, relativa al canal que se localiza
en la confluencia de las calles Bellas Artes y Compositores.

18. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Obras Públicas, de Hacienda Pública y
de Promoción del Desarrollo Económico y del Turismo, correspondiente a la
iniciativa del Presidente Municipal Interino licenciado Eduardo Fabián Martínez
Lomelí y del regidor Seno Albarrán Corona, para integrar en el Programa Anual
de Obra Pública, la reparación del camellón de Paseo Chapultepec.

19. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Seguridad Ciudadana y Prevención
Social y de Hacienda Pública, correspondiente a la iniciativa de la regidora con
licencia Claudia Delgadillo González y de la regidora Eva Araceli Avilés Alvarez,
para regular los procedimientos de reconocimiento a los elementos de la
Comisaría de la Policía de Guadalajara.

20. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Seguridad Ciudadana y Prevención
Social, de Protección Civil y de Hacienda Pública, correspondiente a la iniciativa
del regidor Miguel Zarate Hernández, para la creación del escuadrón de buzos.

21. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Seguridad Ciudadana y Prevención
Social y de Hacienda Pública, correspondiente a la iniciativa de la regidora
Verónica Gabriela Flores Pérez, para reconocer con la Condecoración al Mérito
Social a los elementos de seguridad pública involucrados en la actividad
denominada "Nos Toca Regalar''.

22. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Servicios Públicos Municipales y de
Patrimonio Municipal, correspondiente a la iniciativa de la regidora con licencia
Claudia Delgadillo González, para la revisión del contrato para el mantenimiento
de áreas verdes.

23. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Salud, Prevención y Combate a las
Adicciones y de Hacienda Pública, correspondiente a la iniciativa de la regidora
con licencia Claudia Delgadillo González y de la regidora Eva Araceli Avilés
Álvarez, para la entrega de tanques de oxígeno.

24. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen de la regidora María Cristina
Estrada Domínguez, que tiene por objeto la elaboración del proyecto para el
funcionamiento de la Casa de Emergencia para las mujeres, niñas y
adolescentes, víctimas de violencia en Guadalajara.

25. Dictamen de la Comisión Edilicia de Patrimonio Municipal, correspondiente al
oficio DJM/DJCS/RAA/57/2020 que suscribe el Director de lo Jurídico Consultivo,
mediante el cual remite copia del expediente para la enajenación de un predio
ubicado en el Fraccionamiento La Esperanza.

26. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen del regidor Jesús Eduardo
Almaguer Ramírez, relativo al turno 173/19.
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27. Iniciativa de decreto con dispensa de trámite la Comisión Edilicia de
Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, para otorgar voto favorable a la minuta
proyecto de decreto 28437, que reforma diversos artículos de la Constitución
Política del Estado de Jalisco.

28. Dictamen de la Comisión Edilicia de Patrimonio Municipal, correspondiente al
oficio DJ/C/019/2021 de la Dirección de lo Jurídico de la Comisaría de la Policía,
que solicita la modificación del decreto D 76/14/21.

29. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Mercados y Centrales de Abasto y de
Patrimonio Municipal, correspondiente al oficio DJM/DJCS/CC/672/2021 que
suscribe el Director de lo Jurídico Consultivo, relativo a concesión de locales en
un mercado municipal.

30. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Mercados y Centrales de Abasto y de
Patrimonio Municipal, correspondiente al oficio DJM/DJCS/CC/746/2021 que
suscribe el Director de lo Jurídico Consultivo, relativo a concesión de local en un
mercado municipal.

31. Iniciativa de decreto con dispensa de trámite del licenciado Eduardo Fabián
Martínez Lomelí, Presidente Municipal Interino y de los regidores Mario Hugo
Castellanos !barra, Miguel Zárate Hernández, Verónica Gabriela Flores Pérez y
Jesús Eduardo Almaguer Ramírez, para aprobar la asignación y erogación del
recurso municipal por la cantidad de hasta $1 '420,000.00, con la finalidad de
otorgar apoyos económicos a las y los comerciantes afectados por la emisión de
las medidas precautorias en relación al edificio "Plaza".

32. Iniciativa de decreto con dispensa de trámite del licenciado Eduardo Fabián
Martínez Lomelí, Presidente Municipal Interino, para la modificación del decreto
D 7 4/20/21, relativo a la suscripción del Convenio de Colaboración con la
Asociación Civil "Extra, Fondo de Apoyo a Trabajadores de los Medios de
Com_unicación A.C."

33. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Mercados y Centrales de Abasto y de
Patrimonio Municipal, correspondiente a expedientes relativos a concesiones de
locales en diversos mercados municipales.

34. Dictamen de la Comisión Edilicia. de Mercados y Centrales de Abasto,
correspondiente al turno para modificar el decreto D 26/14/16.

VI. ASUNTOS VARIOS.

6 


